	Итоговый тест по математике 5 класс
Вариант 1

1. Выполните действия: (2989 + 5017 – 11 * 205) : 213
1)7995       2)940      3)27       4)207
2. Выберите число, которое при делении на 542 дает остаток 408.
1)166702      2)221136      3)166802      4)166800
3. Найдите периметр четырехугольника
[image: ]
1)23 см 3 мм      2)22 см 4 мм      3)23 см 14 мм     4) 22 см
4. Число 5 является корнем уравнения
1)8х – 7х + 10 = 13        2)525 : х – 82 = 23    
3)3х – х + 16 = 32          4)148 - 13х = 85
5. Найдите 15 % от 80
1)60       2)120       3)12        4)6
6. Для приготовления коктейля берут 2 части фруктового сиропа, 2 части сливок и 5 частей мороженного. Сколько граммов мороженного потребуется для приготовления 360 г коктейля?
1)100       2)80       3)160      4)200
7. До перерыва шахматисты играли 0,4 всего времени партии. Сколько часов продолжалась партия, если до перерыва они играли 48 минут?
1)120       2)2        3)9       4)4
8. Укажите формулу для нахождения объема прямоугольного параллелепипеда.
1)V = abc/2       2)V = ab/c       3)V = a/bc        4)V = abc
9. Какое число стоит в конце цепочки ?
[image: ]
1)0         2)5        3)6         4)4
10. Среди чисел 0,0072    0,013  0,009  0,0017 укажите наименьшее.
1)0,0072        2)0,013         3)0,009          4)0,0017
11. Найдите сумму значений выражений  2,01 * 0,3 и 0,182 : 1,3
1)6,17       2)0,617       3)0,743      4)7,43
12. На рисунке 3 AB = BC,где  A(8,7) и C(16,3). Найдите координату точки B.
[image: ]
1)В(13,8)      2)В(12,5)      3)В(7,6)     4)В(10,9)
13. Решите уравнение   (148 – к)* 31 =1581
14. Упростите выражение 7,3х + 123,8 – (6,2х + 55,1) и найдите его значение, если х =0,3
15. Найдите длину ребра куба, если его объем 27 см3.
16. Велосипедист выехал из города со скоростью 10 км/ч, через 0,8 часа в противоположном направлении из того же города выехал другой велосипедист, причем со скоростью в 1,4 раза больше скорости первого. Сколько километров между ними через 1,3 часа после выезда второго велосипедиста?

	Итоговый тест по математике 5 класс
Вариант 2

1. Выполните действия: 3754 – (2157 + 4844 : 173)
1)1600      2)1569     3)41      4)5969
2. Выберите верное равенство:
1)532 = 1*51 + 22        2)532 = 10*51 + 12  
3)532 = 10*51 + 22      4)532 = 1*51 + 220
3. Найдите периметр четырехугольника, изображенного на рисунке .
[image: ]
1)16 дм 5 см      2)20 дм      3)163 см     4) 16 дм 2 см
4. Число 0 не является корнем уравнения
1)3х + 7 = 13 - 6     2)5(х + 11) = 55   
3)2– х = 10 - 8        4)4х + 5 = 20
5. Найдите 120 % от 15
1)180      2)18       3)12,5       4)6
6. Турист в первый день прошел 2 части пути, а во второй день оставшиеся 3 части. Сколько километров прошел турист во второй день, если весь путь составил 30 километров?
1)18        2)6       3)12       4)9
7. Озимой пшеницей засеяли 3/7 всей площади поля. Сколько гектаров земли засеяли озимой пшеницей, если площадь поля 140 га?
1)6        2)60        3)280        4)52


8. Укажите формулу для вычисления периметра квадрата со стороной а.
1)Р = 4a       2)Р = a/4     3)Р = 4/а       4)Р = a2
9. Какое число стоит в конце цепочки ?
[image: ]
1)4           2)4          3)3                4)3
10. Расположите дроби 0,007  0,7  0,0007 в порядке возрастания.
1)0,0007  0,007  0,7         2)0,7  0,007  0,0007    
3)0,0007  0,7  0,007          4)0,007  0,0007 0,7
11. Найдите с : х, если с = 2,04 :0,3  х = 0,17*200
1)0,02       2)20       3)0,2       4)2
12. Найдите координату точки F, середины отрезка KE, если K(4,7) E(8,5).
[image: ]
1)F(6)        2)F(6,6)        3)F(2)        4)F(1,9)
13. Решите уравнение   (0,32к – 0,15к)* 10,2 =8,67
14. Упростите выражение 5а + 12,7 – (3,1а + 1,9а) - 6 и найдите его значение, если х =1/3
15. Найдите объём прямоугольного параллелепипеда, если площадь основания 43,5 дм2, а высота 5,2 см. ответ выразите в кубических дециметрах.
16. Скорость течения реки 2,25 км/ч. Собственная скорость катера равна 15,75 км/ч. Сколько километров прошел катер , если по течению он шёл 3 часа 30 мин, а против течения 2 часа?
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